

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.04.2007 10:35:49

**формирования заключения врача:** 23.04.2007 19:03:53

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/23206/answer/23207>



## Заключение врача

Уважаемая Мария! Внутривенная урография – один из самых информативных и один из самых доступных методов диагностики урологической патологии. Если Ваши врачи назначили Вашему ребенку экскреторную (внутривенную) урографию, то вероятно, для этого были веские причины. Доверьтесь своим врачам, тем более, что при пиелозктазии это обследование необходимо. Для более подробной консультации Вы можете обратиться на наш платный сервис - [«ННС - Помощь уролога дома»](#).